P804

Guayaquil, 21 de noviembre de 2011

Señora

BELLA AURORA CASTRO PACHECO

Ciudad.-

91123-2-07

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que **CONSTRUPULSAR S.A.**, en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarla **GERENTE GENERAL**, por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La compañía anónima CONSTRUPULSAR S.A., se constituyó el 23 de julio de 2007, mediante escritura pública autorizada por la ABOGADA WENDY MARÍA VERA RÍOS SUPLENTE DEL DOCTOR PIERO GASTON AYCART VINCENZINI, Notario Titular Trigésimo del Cantón Guayaquil, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el 13 de agosto de 2007, de fojas 91.128 a 91.147, Número 16.342 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 39.786 del Repertorio.

Atentamente,

ALEX FREDÉRICK BOURNE CONFORME

Secretario Ad-Hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto el nombramiento que antecede.

Guayaquil, 21 de noviembre de 2011

BELLA AURORA CASTRO PACHECO

GERENTE GENERAL C.C.# 090796886-1

Nacionalidad Ecuatoriana



Registro Mercantil Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:74.888 FECHA DE REPERTORIO:08/dic/2011 HORA DE REPERTORIO:09:50

 V_0

086751

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha ocho de Diciembre del dos mil once queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CONSTRUPULSAR S.A., a favor de BELLA AURORA CASTRO PACHECO, de fojas 204.600 a 204.601, Registro Mercantil número 22.010.

